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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

s c h v á l u j e 

poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 ve výši 
26.000,- Kč na projekt Unie neslyšících Brno, z.s., IČO: 657 61 201 „Pilotní projekt 
umístění indukční smyčky do vozu městské hromadné dopravy v Brně", 

rozpočtové opatření dle tabulky z důvodu realizace dotace z rozpočtu města Brna, které tvoří 
přílohu č těchto usnesení, 

uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace s Unií neslyšících Brno, z.s., dle 
„Podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna 
na rok 2018", které tvoří přílohu č těchto usnesení. 

p o v ě ř u j e 

vedoucí Odboru zdraví MMB podpisem této smlouvy. 

Stanoviska dotčených orgánů: 
• Rada města Brna materiál projednala na R7/173. schůzi dne 12. 6. 2018. 
• Finanční výbor ZMB projednal dne 12.6.2018 

Zpracoval: Předkládá: 
Odbor zdraví MMB Rada města Brna 
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Důvodová zpráva 
Posláním Unie neslyšících Brno, z.s. je prosazovat a hájit práva, zájmy a potřeby osob se 
sluchovým postižením tak, aby byl zajištěn jejich plnohodnotný život. Spolek poskytuje 
osobám se sluchovým postižením služby v oblasti sociálně právního poradenství, 
kompenzačních pomůcek, tlumočnických služeb, zajištění osvěty a informovanosti ad. 
Pomáhají sluchově postiženým bez rozdílu vyrovnávat se s následky sluchového postižení, žít 
plným životem a integrovat se do společnosti zdravých lidí. Prosazují a využívají moderní 
poznatky ze světa komunikačních a asistivních technologií, nejen pro neslyšící, nedoslýchavé 
a ohluchlé klienty, ale i pro laickou veřejnost. 
Odbor zdraví MMB s Unií neslyšících Brno, z.s. úzce spolupracuje v rámci aktivit na 
odstraňování bariér ve městě a podpoře osob se zdravotním postižením, organizace je členem 
Poradního sboru RMB pro bezbariérové Brno jako zástupce osob se sluchovým postižením. 

Projekt Unie neslyšících Brno, z.s. „Pilotní projekt umístění indukční smyčky do vozu městské 
hromadné dopravy v Brně" je určen pro všechny neslyšící, nedoslýchavé a ohluchlé uživatele 
sluchadel využívající MHD. Indukční smyčka je kompenzační pomůcka pro nedoslýchavé, 
která se používá pro usnadnění komunikace s těmito osobami. Indukční smyčky mohou být 
trvale zabudované nebo přenosné. Pracují tak, že zvuk přijímaný z nějakého zdroje, například 
z televize, telefonu, přehrávače apod., je vyzařován do prostoru ve formě proměnlivého 
magnetického pole modulovaného podle vstupního signálu. Toto poleje přes speciální obvody 
sluchadla přijímané a zpracované do zvukové frekvence slyšitelné pro uživatele sluchadla. 
Neslyšící uživatelé sluchadel, kterých ve městě Brně žije v řádu několika tisíc osob, jsou 
vystaveni v dopravě informační hluchotě, neboť běžná sluchadla a kochleární implantáty 
nedokáží v hlučném prostředí zesilovat reprodukovaný zvuk. 
Cílem projektu je využít moderní oznamovací systémy ve veřejné dopravě jako nedílnou 
součást běžné veřejné dopravy a koupit zařízení, které je možné pilotně instalovat a odzkoušet 
ve vybraném tramvajovém voze MHD (el.tramvaji). Unie neslyšících Brno, z.s. již 
spolupracuje s technickým oddělením DPMB, které získalo povolení k otestování tohoto 
zařízení od Drážního úřadu v Praze. 
Výše požadované finanční dotace z rozpočtu města Brna na tento projekt tvoří 100 % 
z celkových nákladů. Konkrétně je dotace žádána na materiál - nákup zařízení Indukční 
smyčky/zesilovače XA 88 pro provoz v tramvaji. 
Součástí předkládaného materiálu je návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na 
poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018, který je shodný pro všechny příjemce 
dotací z Odboru zdraví MMB, čímž je zaručen shodný přístup a transparentnost u všech 
příjemců dotací. 
Odbor zdraví se dlouhodobě zabývá podporou osob se zdravotním postižením a odstraňováním 
bariér ve městě Brně. 

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky RMB materiál projednala na svém zasedání 
4. 6. 2018. Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel / z 11 členů. Komise doporučila materiál ke 
schválení. Usnesení bylo přijato. 
Jmenovité hlasování: 
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bude přílohou usnesení 

Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu 
města Brna na rok 2018 

Poskytovatel: Statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČO: 44992785 
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor 
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: JUDr. Eva Rabušicová, vedoucí 
Odboru zdraví Magistrátu města Brna 

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení 
vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. 

Specifikace projektu, smluvně zajišťované činnosti nebo služby: stanovení charakteru a 
rozsahu činností nebo služeb, závazek organizace realizovat projekt, provozovat 
deklarovanou činnost nebo zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu trvání 
smlouvy. 

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s konkrétním projektem a jeho 
realizací, provozováním deklarované činnosti nebo poskytováním služeb, daných předloženým 
projektem a předpokládaných uzavřenou smlouvou. Lze ji použít výhradně v souladu 
s podmínkami a rozpisem smlouvy. 

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a 
jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí 
dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace. 

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně 
v souladu s platnou právní úpravou. 

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města 
Brna" na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. 

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných 
finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu 
s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2019. 
Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, 
nejpozději však do 31. 1. 2019 na účet poskytovatele a to takto: 
a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací 
zpět na účet č. H ^ ^ ^ H ^ ^ ^ K P°d variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy, 
b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace 
vyplacena, se vrací zpět na účet č. ^ ^ H ^ ^ H . pod variabilním symbolem, kterým je 
číslo smlouvy. 

*lr 



bude přílohou usnesení 

Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet 
poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků 
příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako 
porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod: 

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu 
města Brna" na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 
c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, 

transformaci, sloučení, změnu stát. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace, 
d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno j ako poskytovatele 

finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace. 

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými 
pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění. 

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele 
části finančních prostředků. 

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti 
informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti 
s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. 
Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co 
nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, 
sloučení, změnu statutárního zástupce apod. 

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu či. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 
651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční 
prostředky představují nepovolenou veřejnou podporuje příjemce povinen veřejnou podporu 
vrátit vč. úroků. 
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